

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5689

08-07-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മുല്ലശ്ശേരി കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിലെ ആംബുലൻസിന്റെ സേവനം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. മുരളി പെരുന്നേല്ലി		ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ മുല്ലശ്ശേരി കുടുംബാരോഗ്യകേന്ദ്രത്തിന് എം.എൽ.എ ഫണ്ടിൽ നിന്നും തുക വിനിയോഗിച്ച് വാങ്ങിയിട്ടുള്ള ആംബുലൻസിന് സർക്കാർ സർവ്വീസിലുള്ള രണ്ട് ഡ്രൈവർമാരെ അനുവദിച്ചെങ്കിലും രാത്രി 10 മണിമുതൽ രാവിലെ 8 മണിവരെ ആംബുലൻസിന്റെ സേവനം ലഭിക്കുന്നില്ലെന്നും പ്രസ്തുത പ്രശ്നം പരിഹരിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് മുല്ലശ്ശേരി ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റ് സമർപ്പിച്ച നിവേദനം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. മുല്ലശ്ശേരി കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഒരു ഡ്രൈവർ തസ്തിക മാത്രമാണ് നിലവിലുള്ളത്. ഇത് കൂടാതെ ജോലി ക്രമീകരണ വ്യവസ്ഥയിൽ മറ്റൊരു സർക്കാർ ഡ്രൈവറെ തൃശൂർ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസിൽ നിന്നും ടി സ്ഥാപനത്തിൽ നിയോഗിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ടി സ്ഥാപനത്തിലെ ആംബുലൻസിന്റെ രാത്രി സേവനങ്ങൾക്കായി അധിക ഡ്രൈവറെ നിയോഗിക്കുന്നതിനോ നിലവിലുള്ള ഡ്രൈവർമാരെ തന്നെ ടേൺ വ്യവസ്ഥയിൽ നിയോഗിക്കുന്നതിനോ വേണ്ട നടപടികൾ സ്ഥാപനമേധാവിക്ക് സ്വീകരിക്കാവുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രശ്നത്തിന് പരിഹാരം കാണുന്നതിന് തൃശൂർ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ എന്തെങ്കിലും നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; അറിയിക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. മുല്ലശ്ശേരി കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഒരു ഡ്രൈവർ തസ്തിക മാത്രമാണ് നിലവിലുള്ളത്. ഇത് കൂടാതെ ജോലി ക്രമീകരണ വ്യവസ്ഥയിൽ മറ്റൊരു സർക്കാർ ഡ്രൈവറെ തൃശൂർ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസിൽ നിന്നും ടി സ്ഥാപനത്തിൽ നിയോഗിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ടി സ്ഥാപനത്തിലെ ആംബുലൻസിന്റെ രാത്രി സേവനങ്ങൾക്കായി അധിക ഡ്രൈവറെ നിയോഗിക്കുന്നതിനോ നിലവിലുള്ള ഡ്രൈവർമാരെ തന്നെ ടേൺ വ്യവസ്ഥയിൽ നിയോഗിക്കുന്നതിനോ വേണ്ട നടപടികൾ സ്ഥാപനമേധാവിക്ക് സ്വീകരിക്കാവുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>രണ്ട് ഡ്രൈവർമാർ ഉള്ളതിനാൽ ഹോസ്പിറ്റൽ മോണിറ്റിംഗ് കമ്മിറ്റിക്ക് പുതിയ ഡ്രൈവറെ നിയമിക്കാൻ കഴിയാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ 24 മണിക്കൂറും ആംബുലൻസ് സേവനം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് വേണ്ട അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശം അറിയിക്കാമോ?</p>	(സി)	<p>ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. മുല്ലശ്ശേരി കുടുംബാരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിൽ ഒരു ഡ്രൈവർ തസ്തിക മാത്രമാണ് നിലവിലുള്ളത്. ഇത് കൂടാതെ ജോലി ക്രമീകരണ വ്യവസ്ഥയിൽ മറ്റൊരു സർക്കാർ ഡ്രൈവറെ തൃശൂർ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസിൽ നിന്നും ടി സ്ഥാപനത്തിൽ നിയോഗിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ടി സ്ഥാപനത്തിലെ ആംബുലൻസിന്റെ രാത്രി സേവനങ്ങൾക്കായി അധിക ഡ്രൈവറെ</p>

<p>നിയോഗിക്കുന്നതിനോ നിലവിലുള്ള ഡ്രൈവർമാരെ തന്നെ ടേൺ വ്യവസ്ഥയിൽ നിയോഗിക്കുന്നതിനോ വേണ്ട നടപടികൾ സ്ഥാപനമേധാവിക്ക് സ്വീകരിക്കാവുന്നതാണ്.</p>
--

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ